
 ت ر 3:  الوسيلة                                                                            القـــسن – هقرة –ثانوية الحاج الخير خيري 

الفرض الأول للفصل الثالث في هادة العلوم الفيزيائية 

:  التورين الأول 

5 يعشفح انصٛغح انًفصهح نلأسرش  نريذ               10 2C H O   يٍ أخم رنك َراتع انرسٕل انسادز نًضٚح يركافئ فٙ كًٛح يادج ،

ٔرنك تًعاٚشج انسًض انًرثقٙ خلال انضيٍ فُسصم عهٗ انثٛاٌ .             انسًض انكشتٕكسٛهٙ ٔ انكسٕل ٔانًشكهٍٛ نلأسرش

             ( ) ( )n acid f t ( . 1) انًٕضر تانشكم

. أَشئ خذٔل ذقذو انرفاعم / 1  

. ازسة يشدٔد انرفاعم ٔاسرُرح صُف انكسٕل انًسرخذو / 2  

)ثى أسسى انثٛاٌ :  أكًم اندذٔل انرانٙ / 3   )estern f t 

  t=8hأزسة سشعح ذشكم الاسرش عُذ انهسظح / 4  

  ، 24gإرا عهًد أٌ كرهح انسًض انًرثقٙ عُذ انرٕاصٌ انكًٛٛائٙ ْٙ / 5  

          اسرُرح عُذئز انصٛغح انًفصهح نلأسرش، 

.           ثى أعط انكراتح  انطٕتٕنٕخٛح نّ 

.   عٍٛ تٛاَٛا صيٍ َصف انرفاعم / 6     

: التورين الثاني 

 0.5mol  تُفس انكًٛاخ الاترذائٛح(B)يع كسٕل أزاد٘ انٕظٛفح HCOOH يٍ ذفاعم زًض انًُم (A)ذى انسصٕل عهٗ أسرش عضٕ٘ 

 ، فٕخذَا أَّ ٚدة C=0.2mol/L-1عُذ انرٕاصٌ انكًٛٛائٙ عاٚشَا انسًض انًرثقٙ فٙ انًضٚح تٕاسطح يسهٕل انصٕد انز٘ ذشكٛضِ / 1  

.  يُّ نرًاو انرعذٚم 2.25Lإضافح 

.  نٓزا انرفاعم K ، ٔكزنك قًٛح ثاتد انرٕاصٌ انكًٛٛائٙ (B)  أكرة يعادنح انرفاعم ، ٔأٔخذ صُف انكسٕل 

 mأزسة قًٛح انكرهح . يٍ انًاء انًقطش 3200Cmفٙ NaOH يٍ انصٕد انُقٙ (m)زصهُا عهٗ يسهٕل انصٕد انساتق تئراتح كرهح / 2  

 . g 6.8 ، ٚعطٙ فٙ َٓاٚح انرفاعم يهسا كرهرّ (A)يٍ الاسرش 10.2gإٌ ذأثٛش يسهٕل انصٕد انًزكٕس عهٗ / 3  

. (B) ، ٔكزنك انكسٕل (A)   اسرُرح انصٛغح انًفصهح نلأسرش 

، ٔعُذ انٕصٕل إنٗ زذ انرٕاصٌ اندذٚذ ذًكُُا HCOOHكًٛح يعُٛح يٍ انسًض  ( 2انسؤال  )أضفُا إنٗ انًضٚح انًرٕاصٌ انساتق / 4  

. يٍ سسى تٛاٌ كًٛح أزذ الأخساو انًرشكهح تذلانح انضيٍ ، فسصهُا عهٗ انثٛاٌ انًشفق 

فٙ آٚح خٓح ُٚضاذ انرٕاصٌ انكًٛٛائٙ انًزكٕس ؟ / أ

. يا ْٕ اندسى انًعُٙ تٓزا انثٛاٌ ؟ عهم

.  أٔخذ ذشكٛة انًضٚح عُذ انٕصٕل إنٗ زانح انرٕاصٌ اندذٚذج / ب

. t=0أزسة سشعح انرفاعم فٙ انهسظح /ج

            



ٚسرهقٙ ْزا انُاتض عهٗ يسرٕٖ أفقٙ ، أزذ طشفّٛ . Kٚرشكم ْضاص يشٌ يٍ َاتض يًٓم انكرهح ، زهقاذّ غٛش يرلاصقح ٔثاتد يشَٔرّ 

.  ًٔٚكُّ أٌ ٚقٕو تسشكح اَسساتٛح أفقٛح m = 170 gيثثد تُقطح ثاترح ٔٚرصم تطشفّ اٜخش خسى صهة كرهرّ 

 نًشكض عطانح اندسى x ٚسًر ذدٓٛض يُاسة تانسصٕل عهٗ ذسدٛم انًطال 

:   ٔانًًثم فٙ انثٛاٌ انرانٙ tتذلانح انضيٍ 

. اعرًادا عهٗ انرسدٛم انساتق ، ْم زشكح انٓضاص يرخايذج ؟ تشس إخاترك / 1

:  أ٘ يٍ انعثاساخ انرانٛح ذًثم انذٔس انزاذٙ نهٓضاص / أ-2
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يا ْٙ قًٛح انذٔس انزاذٙ نهٓضاص ؟ / ب-2

 . Kاسرُرح قًٛح ثاتد انًشَٔح / ج-2

: انًعادنح انضيُٛح نهًُسُٗ انثٛاَٙ ْٙ يٍ انشكم / 3
0

2
( ) .cos( )x t X t

T


  

. فٙ يثذأ الأصيُح  ٔانصفسح Xعٍٛ تٛاَٛا سعح الاْرضاصاخ / أ

C: ندًهح تانعلاقح   (انطاقح انكهٛح )ذعشف انطاقح انًٛكاَٛكٛح / ب PE E E  

يا ْٙ قًٛح ْزِ انطاقح ؟  . K ٔ Xأكرة عثاسج انطاقح انًٛكاَٛكٛح نٓزا انٓضاص تذلانح 

. x=0اسرُرح قًٛح سشعح اندسى عُذيا ًٚش تانًطال / ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


